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Srí Lankou s Michalem Thomou s prodloužením na

Maledivách

Cestovatel: Michal Thoma  |  Rozpočet: 79 600 Kč  |  Volná místa: 0

Termín: 20.11.2015 - 2.12.2015

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/14-vyprava

Vypravte se s Michalem Thomou na Šťastný ostrov

Tropickému ostrovu Srí Lanka se přezdívá perla Indického oceánu. Pověsti o jeho půvabech, bohatství vládců,

nalezištích drahých kamenů a zásobách koření se donesly už ke starým Řekům a Římanům. Ve středověku do místních

přístavů připlouvali arabští obchodníci, kteří ji nazvali Serendib – Šťastný ostrov. Cestovatel Marco Polo Srí Lanku

označil za jeden z nejkrásnějších ostrovů a Jiří Hanzelka s Miroslavem Zikmundem pojmenovali svou knihu o ní Ráj bez

andělů.

Hlavní devizou Srí Lanky je její neuvěřitelná rozmanitost. Naleznete zde starobylé a podivuhodné památky

buddhistických civilizací, které vzkvétaly celá staletí před začátkem našeho letopočtu. Centrální vysočina se svým

nepřeberným množství malebných vodopádů a nádhernými texturami čajovníkových plantáží bere dech. Z města

Nuwara Eliya na vás dýchne nostalgie koloniální časů, jejichž tradice srílanští gentlemani udržují s úctou při životě.

Národní parky plné stád divokých slonů, rozmanitých druhů ptactva i krokodýlů patří k nejzajímavějším safari v Jižní Asii.

Během krátké doby lze na Srí Lance vidět skutečně hodně a přitom si užívat kvalitních služeb a celoročně příjemného

podnebí tohoto vskutku rajského ostrova.

O cestovateli: Michal Thoma

Michal Thoma absolvoval obor kulturologie na FF UK. Své fotografuje a texty z oblasti Jižní a Jihovýchodní Asie

publikuje už přes patnáct let. Jeho reportáže z Nepálu, Bhútánu, Thajska, Kambodže, Barmy, Indie a dalších zemí byly

uveřejněny v českých médiích jako je Koktej, Lidé a země, Týden a další.

Je spoluautorem textů a fotografií ve ve velké encyklopedické knize Příběh čaje (Argo 2002), též výrazně přispěl do

cestopisu z Nepálu Pod hradbou Himálaje (Mladá fronta 2005) a do knížek Tři kroky k nirváně a Ostrov čaje (obojí Argo

2010). Množství jeho fotografií najdete i v knížkách z tuzemska jako je 101 nejkrásnějších domovních znamení Prahy

(Beta – Dobrovský 2009) či Praha v zrcadle staletí (Knižní klub 2010).

Jeho výstavní soubor černobílých reportážních fotografií z indických pouličních čajoven nazvaný Čajválové, byl do roku

2007 k vidění na řadě míst České republiky. Ve spolupráci se svým otcem, fotografem a cestovatelem Zdeňkem

Thomou, vytvořil v roce 2011 rozsáhlý výstavní projekt Manang po třiceti letech, ukazující vývoj jedné odlehlé himálajské

vesnice během jedné generace.

Zajímá se především o historii a kulturu zemí Jižní a Jihovýchodní Asie, zejména o Buddhismus, Hinduismus a lidová

náboženství. Se zájmem sleduje i současné politické dění v oblasti. Je milovníkem vysokohorského trekkingu a

nedotčené přírody.



Program výpravy

1. den – Pátek 20.11. - Odlet z Prahy do Colomba

Odlet z Prahy do Dubaje.

2. den – Sobota 21.11. - Přílet do Colomba, uvítací večeře

Přes Dubaj do Colomba.

Po přistání na Srí Lance se vydáme na krátkou poznávací cestu Negombem a navštívíme také místní rybí trh. Poté se

přesuneme do nedalekého hotelu, kde nás kromě řádného odpočinku čeká i první uvítací večeře na rajském ostrově.

1. nocleh v hotelu Jetwing Blue 4*

3. den – Neděle 22.11. - sloní záchranná stanice, Dambulla

Ráno se vydáme směr Habarana. Po cestě zastavíme ve sloním sirotčinci Pinnawala, kde je možné vidět koupání slonů

a další sloní aktivity. Zde si dáme oběd a poté budeme pokračovat do Dambuly, kde si prohlédneme nádherné

buddhistické jeskynní chrámy (UNESCO) z 1. století př. n. l. Komplex pěti jeskyní s více než 2000 čtverečních metrů

malovaných stěn obsahuje 150 obrazů Buddhy.

2. nocleh v hotelu Green Paradise Resort 4*

4. den – Pondělí 23.11. - Anuradhapura, nejvyšší socha Buddhy na Srí

Lance

Odjezd do Anuradhapury, prvního hlavního města a nepochybně nejkrásnějšího města starověké Srí Lanky. Po cestě

uvidíme největší sochu Buddhy na Srí Lance a vystoupáme na kopec Mihíntale, na němž započala buddhistická historie

ostrova. V samotné Anuradhapuře si prohlédneme gigantické buddhistické stúpy a navštívíme štěp stromu, pod kterým

Buddha před dvěma a půl tisící lety dosáhl osvícení.

3. nocleh v hotelu Green Paradise Resort 4*

5. den – Úterý 24.11. - Polonnaruwa, jeep safari v NP Minneriya

Návštěva rozvalin Polonnaruwy (UNESCO), druhého hlavního města Srí Lanky postaveného v 11. a 12. století.

Navštívíte ruiny královského paláce Gal Viharaya, kde jsou nádherné sochy Buddhy ve svislé, sedící a ležící pozici

vytesané do skály, dále Audienční síň, Lotosovou kašnu, sochy králů, atd. Oběd nás čeká v místním přístřešku

s tradičními plackami a rozmanitými pikantními směsi zvanými „sambol“. Odpoledne nás čeká sloní safari v národním

parku Minneriya, kde jsou velmi zblízka k vidění ohromná stáda divoce žijících slonů a další zvířata.

4. nocleh v hotelu Green Paradise Resort 4*

6. den – Středa 25.11. - Lví skála Sigiriya, zahrada koření v Kandy

V případě, že vyjde počasí, budeme moci zorganizovat brzký ranní let balónem nad středem Srí Lanky. Poté se vydáme

na Lví skálu a cestou se projedeme na slonech, což je nezapomenutelný zážitek! V dopoledních hodinách vystoupáme

na tzv. Lví skálu Sigiriya (UNESCO) na jejímž vrcholu si v 5. století postavil paranoidní král Kashyapa svůj palác.

Citadela neobvyklé krásy stoupá 200 metrů nad okolní terén. Uvidíme zde světoznámé fresky „Nebeských panen“, které

jsou na vysokých stěnách skály chráněny převisy. Tyto fresky jsou namalované ze zemních pigmentů a zobrazují

apsary – světsky krásné andělské ženské bytosti.

Odpoledne přesun do Kandy s návštěvou zahrady koření, kde si ukážeme, jak vypadá pepřovník i další aromatické a

pikantní plodiny a tyké zde poobědváme.

5. nocleh v hotelu Cinnamon Citadel 5*

http://www.jetwinghotels.com/jetwingblue/
http://www.brownshotels.com/paradise/
http://www.cinnamonhotels.com/CinnamonCitadelKandy.htm




7. den – Čtvrtek 26.11. - královská botanická zahrada, Chrám zubu,

tradiční tance a vystoupení

Město Kandy (UNESCO) bylo posledním hlavním městem králů Srí Lanky. Mnohé z tradic, legend a folklóru jsou stále

s láskou udržovány naživu. Kromě prohlídky města, a rallye v tuktuku, navštívíme botanickou zahradu Peradeniya a

nejposvátnější buddhistický Chrám zubu, kde je uložen špičák samotného Buddhy. Večer nás čeká kulturní program

s ukázkou tradičních tanců.

6. nocleh v hotelu Cinnamon Citadel 5*

8. den – Pátek 27.11. - Nuwara Eliya, čajové plantáže Cejlon

Přes srílanskou vysočinu plnou zvlněných kopců s nádhernými texturami čajových plantáží a s desítkami ohromujících

vodopádů, začneme stoupat do města Nuwara Eliya. Po cestě navštívíme jednu z nejstarších, ale dodnes fungujících

čajových továren, kde si ukážeme, jak se dnes čaj zvaný Cejlon vyrábí. K obědu si dáme místní specialitu – rýži

zabalenou do banánového listu. Nuwara Eliya stále ještě žije britskou koloniální minulostí. Navštívíme i Hill Club, kde se

dříve scházeli významní britští plantážníci a v níž se dodnes udržují přísné britské tradice a pravidla.

7. nocleh v Grand hotelu 4*

9. den – Sobota 28.11. - Horské pláně - Konec světa, Seeta Amman

Výlet Hortonskými pláněmi je nádhernou procházkou divokou vysokohorskou přírodou. Cílem je tzv. Konec světa, strmý

útes, který se tyčí bezmála kilometr nad krajinou a z nějž je při dobrém počasí nádherný výhled. Po obědě nás čeká

návštěva chrámu Seeta Amman, tedy Síťina chrámu, který se váže k eposu Rámajána a navštívíme i botanickou

zahradu Hakgala rozkládající na skále, kterou sem prý opičí búh Hanúmán donesl až z Hímálaje. Poté se vydáme na

tradiční trhy v Nuwara Eliya.

8. nocleh v Grand hotelu 4*

10. den – Neděle 29.11. – Lover´s leap, Kataragama

Ráno navštívíme slavnou čajovou továrnu Pedro, kde se vyrábí jeden z nejlepších čajů na Srí Lance. Čeká nás též 5 km

dlouhá procházka k vrcholu Lover‘s leap z něhož prý společně kdysi skočili dva milenci, jímž osud nepřál. Poté budeme

z centrální vysočiny pokračovat na jih ostrova do města Kataragama na okraji NP Yala. V Kataragamě navštívíme poutní

chrám hinduistického božstva Kataragamy, které je uctívaný všemi srílančany bez výjimky vyznání a obětujeme

kokosový ořech.

9. nocleh v hotelu Mandara Rosen 4*

11. den – Pondělí 30.11. – safari v NP Yala, kurz vaření, Galle

Dopoledne safari v NP Yala proslaveném díky leopardům, divokým slonům, vzácnému ptactvu i krokodýlům. Odpoledne

přejezd k moři do Galle. Po cestě se zastavíme na Talala beach, kde nás v hotelu s krásnou vyhlídkou, čeká krátký kurz

vaření srílanských dobrot. Přejezd na ubytování v Galle.

10. nocleh v hotelu Jetwing Lighthouse 4*

12. den – Úterý 1.12. – Galle, tradiční rybaření a koupání

Tento den nás čeká prohlídka historického centra Galle, kde bude možné si dokoupit potřebné suroviny domů.

V odpoledních hodinách si budete moci užít širokých písečných pláží a teplých vod Indického oceánu, pro zájemce bude

připraven výlet za ukázkou tradičního srílanského rybaření na kůlech ve vodě.

11. nocleh v hotelu Jetwing Lighthouse 4*

http://www.tangerinehotels.com/grand-hotel-nuwaraeliya.html
http://www.mandararosen.com
http://www.jetwinghotels.com/jetwinglighthouse/


13. den – Středa 2.12. – Colombo, odlet

V dopoledních hodinách opustíme hotel a vydáme se na průzkum Colomba, kde bude prostor pro poslední nákupy

suvenýrů. Před odletem si ještě vychutnáme tradiční britský čaj v hotelu Mt. Lavinia s krásnou vyhlídkou a vydáme se na

letiště. Zde se skupiny rozdělí na část, která se vrací zpět domů a část, která bude pokračovat do vybraného resortu na

Maledivách.

O půlnoci check-in na letišti v Negombu.

14. den – Čtvrtek 3.12. - přílet do Prahy

Odlet zpět do Prahy přes Dubaj.

Maledivy (možnost prodloužení pobytu)

Plni nových dojmů a poznatků z exotické Srí Lanky ještě nemusíte pospíchat domů. Pokud si chcete odpočinout, utřídit

si své myšlenky a fotografie z cesty, není vhodnější místo, než právě Maledivy. Souostroví Maledivy je  jedinečné a

turisticky atraktivní z mnoha důvodů.

V tropických rovníkových vodách Indického oceánu se v celkové délce 760 kilometrů severojižním směrem rozprostírá

království tisíců ostrovů a ostrůvků, které dohromady tvoří republiku Maledivy. Zdejší teplé a prosvětlené vody jsou

bohaté na kyslík, což vytváří ideální podmínky pro život korálů, které vytvořily a vytvářejí zdejší ostrovy – atoly.

Na Maledivách vás čeká skutečný ráj – průzračně čisté azurové moře, zářivě bílé pláže, tropická vegetace, fantastický

podmořský svět a přátelští lidé.

Maledivy jsou ideálním místem pro prožití klidné dovolené daleko od uspěchaného života a přímo fantastickým cílem pro

milovníky potápění či šnorchlování.

Na Maledivy vás dopravíme za pouhou hodinu letu ze Srí Lanky. Poté vám zajistíme přesun z hlavního města Male do

vámi vybraného resortu ať už rychlolodí nebo hydroplánem. Na cestě zpět rádi zajistíme pozdní check-out z resortu a

plynulou návaznost na let s Emirates z Male do Dubaje a následně do Prahy.

Rádi vám doporučíme resort podle vašich představ.

Velmi dobré zkušenosti máme například s resortem Lily Beach Resort & Spa, 5*. Nádherná bílá písečná pláž, skvělé

šnorchlování, potápění u korálového útesu a all inclusive program Platinum Plan dělá z tohoto resortu špičku mezi hotely

na Maledivách.

Ověřený máme taktéž hotel Paradise Island Resort & Spa, 4*, který nabízí velmi pěkné ubytování a individuální výběr

stravování od snídaní až po all inclusive.

Stačí nám sdělit počet nocí a požadavky na ubytování a my pro vás vypracujeme nabídku na prodloužení pobytu na

Maledivách na míru.



Další informace

Doprava - letenky

Pro nejpohodlnější dopravní spojení na Srí Lanku jsme zvolili leteckou společnost Emirates. Lety jsou v ekonomické nebo business

třídě s jedním přestupem v Dubaji.

Letový řád:

20. listopad (pátek)     Emirates     Praha – Dubaj            15:50–00:55 +1 den

21. listopad (sobota)   Dubaj – Colombo 02:35 – 08:30

3. prosinec (čtvrtek) Emirates Colombo – Dubaj 02:55 – 05:55

3. prosinec (čtvrtek)   Dubaj – Praha 08:55 – 12:35

 

Cesta z Prahy do Dubaje trvá 6 hodin, z Dubaje na Srí Lanku 4:30 hodin. Veškeré lety se společností Emirates absolvujete na palubě

velkokapacitního letounu Boeing 777–300ER s dlouhým doletem, který patří k nejnovějším a technicky nejdokonalejším strojům ve

flotile Emirates.

V rámci ekonomické třídy mají cestující nárok na přepravu jednoho zapsaného zavazadla o váze 30 kg a jednoho příručního

zavazadla o váze 8 kg. Na každém z letů je podáváno bohaté občerstvení, nealkoholické a alkoholické nápoje (pivo, víno a vybraný

tvrdý alkohol). Cestující si také mohou zpříjemnit cestu využitím osobního zábavního a interaktivního systému Inflight entertainment,

který patří mezi nejlepší ve své třídě.

Business třída od Emirates zahrnuje následující služby:

Sedadla

Plně polohovatelná sedadla typu flat-bed jsou k dispozici v Business Class u většiny strojů Boeing 777. V Business Class ostatních

letadel jsou k dispozici pohodlná sedadla s hlubokým sklápěním nebo prostorná lehátková sedadla typu „sleeperette“. V každém

sedadle je zabudován vlastní napájecí zdroj pro váš notebook a boční stolek, na kterém máte dostatek místa na práci.

Občerstvení

Všechny pokrmy se podávají v nejkvalitnějším porcelánu značky Royal Doulton s designovými příbory od Roberta Welche, na

nastavitelných stolcích s luxusním prostíráním. Emirates nabízí cestujícím v Business Class menu plné skvělých chutí inspirovaných

kuchyní jednotlivých zemí a krajů, včetně zdravých pokrmů. Vychutnejte si několik chodů a šampaňské, ročníková vína, koktejly nebo

další nabízené nápoje.

Zábavní systém

Sledujte průběh svého letu nebo si vychutnávejte výhled z externích kamer letadla. Zůstaňte v kontaktu s živými obchodními,

zpravodajskými a sportovními titulky z BBC News a přečtěte si o Dubaji a společnosti Emirates.

Telefonujte, posílejte SMS nebo e-maily přímo ze svého sedadla nebo zavolejte přátelům či rodině usazeným jinde v letadle.

Více než 2 000 kanálů prvotřídní zábavy, abyste se během letu ani chvilku nenudili. Nejnovější a nejlepší filmy, televize, audio a hry

z celého světa. 

Služba Chauffeur-drive

V Praze mohou cestující Business Class využít pro cesty na letiště i z letiště bezplatnou službu Chauffeur-drive. V případě realizace



letu v business class pro Vás vyžádáme tento transfer od letecké společnosti.

Letištní salónky

Na letišti Václav Havel Airport budou mít cestující Business Class přístup do salónku Menzies Aviation Lounge (Terminal 1).

Na letišti Bandaranayake Airport budou mít cestující Business Class přístup do salónku Business Class Lounge.

Při přestupu na další let společnosti Emirates budou mít cestující v Business Class na letišti Dubai International Airport přístup do

salónku Dubai Airport Lounges, který Vám nabídne gurmánské občerstvení formou bufetu, jídel na objednávku a čerstvých ovocných

šťáv u juice barů. Určitý čas si můžete vyhradit na uklidňující lázeňskou péči, masáž nebo kosmetické ošetření. Členové programu

Emirates Skywards na úrovni Platinum dokonce mohou  v soukromém vinném sklípku ochutnat a zakoupit exkluzivní ročníková vína.

Zavazadla

Standardní bezplatný zavazadlový limit podle konceptu hmotnosti činí 40 kg pro Business Class.

Na palubu si s sebou můžete vzít dva kusy příručních zavazadel: jednu aktovku plus buď jednu kabelku, nebo jeden vak na šaty.

Rozpočet zahrnuje:

●
letenku Praha – Colombo – Praha s Emirates v ekonomické třídě

●
letištní taxy a palivové příplatky

●
pozemní dopravu na Srí Lance dle itineráře

●
9× ubytování ve 4* hotelu dle itineráře

●
2× ubytování v 5* hotelu dle itineráře

●
polopenzi po celou dobu pobytu (snídaně a večeře v hotelích)

●
lehké obědy v rámci denních programů

●
vstupy na památky dle programu

●
vstupy do národních parků dle programu

●
jeep safari v národním parku Yala

●
jeep safari v národním parku Mineria

●
projížďku tuktukem

●
projížďku na slonovi

●
kulturní vystoupení

●
spropitné pro místní řidiče a lokální průvodce

●
služby místního průvodce

●
služby odborného průvodce (pan Michal Thoma)

●
pojištění zájezdu dle zákona 159/99 Sb.

Rozpočet nezahrnuje:

●
nápoje

●
výdaje osobní povahy (minibary, telefony, prádelna, suvenýry)

●
cestovní pojištění

●
pojištění storna zájezdu

Možno přikoupit:

●
cestovní pojištění Evropské cestovní pojišťovny – produkt sbaleno Na maximum na 13 dní – 2 980 Kč/osoba

●
pojištění storna zájezdu se spoluúčastí klienta 20 % – 3 % z ceny zájezdu (cena při zakoupení cestovního pojištění,

jinak 4 % z celkové ceny zájezdu)

●
ubytování v jednolůžkových pokojích – 24 500 Kč/osoba

●
dálková letenka Praha – Colombo – Praha v business class – 57 000 Kč/osoba – cena orientační, potvrdíme na

vyžádání (služby business class jsou popsány v kapitole „doprava – letenky a termín“)



Další informace:

●
předpokládaný počet účastníků akce: min 12 osob, max 18 osob

●
jakékoli dotazy k akci a prodloužení pobytu na Maledivách můžete směřovat na: hana.bartuskova@axamittravel.cz,

tel.: 606 093 128

mailto:hana.bartuskova@axamittravel.cz


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

